

ВТОРНИК, 31 ЯНВАРЯ
2023 года №7 (12006)**Нашей жизни**

■ Память

ЗНАЕТЕ, КАКИМ ОН ПАРНЕМ БЫЛ...

В минувшую пятницу в городской СОШ №3 открыли мемориальную доску её выпускнику Глеба Александру Сергеевичу. Его жизнь оборвалась 15 сентября 2022 года в Херсонской области при выполнении боевого задания в ходе специальной военной операции.

Спустя 20 лет после окончания школы его портрет помещён на её стене у входа как память о человеке, который бесстрашно и самоотверженно сражался на поле боя, отстаивая интересы России, как пример мужества и героизма для подрастающего поколения.

Мероприятие началось с выноса флага и исполнения гимна России. Отдать дань памяти погибшему пришли родители Татьяна Михайловна и Сергей Николаевич, его родственники и одноклассники, учащиеся и педагоги школы, директор образовательного учреждения Г.В.Иванова, а также заместитель главы администрации округа В.И.Недолуга, начальник управления образования Т.П.Пахмутова, военный комиссар С.Н.Кумсков, председатель районного совета ветеранов Ю.И.Лиханский.

В ходе церемонии возложили цветы у мемориальной доски, почтили память погибшего минутой молчания, прозвучали слова благодарности и поддержки родителям, достойно воспитавшим сына и, конечно, добрые слова о защитнике Отечества, геройски, профессионально и мужественно выполнившего свой воинский долг. Он ушёл молодым, но оставил светлую память о себе.

Ещё при жизни за проявленный героизм Александр Глеба был награждён медалью Жукова, а за мужество и отвагу - орденом Мужества посмертно.

Родом он с Сахалина, рос в дружной семье честных, порядочных и трудолюбивых людей. За плечами его родителей более чем 40-летний трудовой стаж. Отец работал крановщиком, экскаваторщиком, водителем, был опыт работы и в геологоразведке. А мама трудилась оператором котельной. Они воспитали достойных и порядочных сыновей (у Александра есть старший брат), окружили их любовью и заботой, учили жить честно и по совести. Позже с Дальнего Востока семья переехала на Ставрополье, поближе к родне. Так Александр стал нашим земляком.

После школы обучался на техника-программиста в колледже г.Георгиевска. Как говорят его родители, парень всегда хорошо разбирался в компьютерах и прочей технике. Поэтому выбор дальнейшей профессии был вполне осознанным.

После учёбы был призван на

срочную военную службу, а по её окончании решил остаться в армии и посвятить себя военному делу. Так и вышло - 16 лет Александр Сергеевич служил в артиллерии, став старшим сержантом, командиром гаубичного самоходного артиллерийского орудия, в простонародье называемого горным танком.

В специальной военной операции наш герой участвовал с самого её начала - с 26 февраля, честно, мужественно и профессионально выполняя свой воинский долг. Награды - тому подтверждение. Но не только они. Примечателен тот факт, что сломав руку, Александр получил небольшой отпуск, к тому же в этот период беспокоили сразу две обострившиеся язвы желудка. Настоятельно требовалось хотя бы краткосрочное лечение.

Но не такой он человек: сказал, что не может лечиться, когда там, на фронте каждый день рискуют жизнью его боевые товарищи. В итоге, сняв гипс, уже на следующий день он отправился на фронт. Их подразделение настолько метко вело огонь, поражая все поставленные цели, что враг устроил за ними настоящую охоту, выслеживая их перемещения и дислокацию. Об этом уже после смерти бойца рассказал командир батальона Александр действительно искусно управлял артиллерийским



Александр Сергеевич Глеба

Фото из семейного архива

орудием, при этом всегда оставался очень скромным человеком. О чём наглядно говорит то, что о его награждении упомянутой медалью Жукова многие узнали уже только после гибели. Он никогда не хвалился своими заслугами, но при этом был душой компании в кругу боевых товарищей. Родители вспоминают, что он рос общительным, открытым для людей, всегда был готов прийти на выручку, когда это требовалось. А ещё они го-



Александр Глеба - пример для подрастающего поколения



Родители героя - Сергей Николаевич и Татьяна Михайловна

ворят о том, что их Саша был незаурядной творческой и артистичной личностью - в юности и более поздние годы занимался современными танцами.

Кроме того, Александр слыл умелым кулинаром. Готовил всегда с душой, от того, наверное, его блюда всегда получались аппетитными. В том числе и на фронте, в походных условиях, сослуживцы любили, когда именно старший сержант кашеварил. Из незамысловатого набора продуктов он мог приготовить необыкновенно вкусно. В мирной жизни ему особенно удавалась пицца.

Вот таким он был человеком - ярким, разносторонним, порядочным, не терпящим фальши. Всегда любил и ценил

жизнь, родителей, семью, друзей. Жил с девизом «На всё воля Божья!» Очень трудно говорить о потерях. Ещё бы жить и жить, а сколько было планов, но, видно, так отмерено судьбой. Теперь ему навсегда 36 земных лет - жизни настоящего человека, мужественно сражавшегося за Россию.

У Александра остались жена и двое сыновей - 10-летний Виталий и 9-летний Артём. Конечно, они по праву могут гордиться своим отцом - настоящим героем!

А.МОРОЗ
Фото автора



РАЗВИТИЕ ИНФРАСТРУКТУРЫ В РАМКАХ НАЦПРОЕКТОВ

Более 16,5 млрд рублей направят на реализацию приоритетных национальных проектов на Ставрополье в 2023 году.

Губернатор Владимир Владимиров в ходе рабочего совещания по вопросам реализации нацпроектов в регионе в текущем году отметил, что более 16,5 млрд будет направлено на их реализацию в сфере здравоохранения, образования, культуры, спорта, ЖКХ. Из них порядка 8 млрд рублей предусмотрены на капитальное строительство объектов.

Губернатор региона поручил главам ведомств и территорий соблюдать сроки контрактации объектов и тесно взаимодействовать с подрядчиками. Также перед министерством экономического развития Ставрополья поставлена задача законтрактовать весь объём работ до конца марта 2023 года.

— Здравоохранение, образование, культура, спорт, дорожное хозяйство - везде у нас реализуются проекты на сотни миллионов рублей. И везде надо держать руку на пульсе. Быть постоянно на связи с подрядчиками, знать, что происходит

на стройках, быть в курсе проблем, чтобы своевременно реагировать на возможные сложности, — подчеркнул Владимир Владимиров.

Как прозвучало, в нынешнем году продолжается возведение краевого клинического онкологического диспансера и детской краевой больницы в Ставрополе, нового корпуса городской больницы в Кисловодске. Идёт строительство Дворца спорта «Арена «Кисловодск», многофункционального молодёжного патриотического центра «Машук» в Пятигорске, Казьминского группового водопровода, новых школ и детских дошкольных образовательных учреждений в Ставрополе, Михайловске, Ессентуках, Кисловодске, Будённовском, Нефтекумском, Курском, Кочубеевском, Предгорном округах.

В Георгиевске, Минеральных Водах, Пятигорске, Новопавловске строятся новые многоквартирные жилые дома с целью сокращения аварийного жилищного фонда.

Подготовка к весенним-полевым работам

Аграрии Ставрополья активно готовятся к весенним работам. Сейчас продолжается ремонт тракторов, комбайнов, прицепной техники. В целом готовность сельхозтехники на сегодняшний день составляет порядка 80-90%.

Такие данные озвучил министр сельского хозяйства края Сергей Измалков на брифинге в региональном правительстве.

Помимо этого, аграрии накапливают минеральные удобрения. Потребность в них составляет 634,8 тысячи тонн, из которых 286,5 тысячи тонн необходимы для проведения весенних полевых работ. Около 64% от общего запаса удобрений уже имеется на складах сельхозпроизводителей.

Параллельно идёт формирование запаса семян. К марту эта работа должна быть завершена.

Также министр отметил, что из посеянных на площади около 2 млн га озимых (без рапса) возшло 99%. Их состояние оценивается как хорошее.

В регионе проходит зимовка животных. В этом году аграрии заготовили достаточное количество кормов для более 276 тысяч голов крупного рогатого скота и порядка 1,2 млн голов овец.

Аграриям выделяют субсидии

В 2023 году на поддержку сельхозпроизводителей края направят 5,4 млрд рублей федеральных и краевых средств. Сохранены не только 40 ранее действовавших направлений поддержки, но также появились и новые.

Из общей суммы порядка 1,5 млрд рублей получают предприятия растениеводства и более 800 млн — животноводства. Поддержка будет оказана в сфере страхования, мелиорации, в виде грантов и в рамках программы комплексного развития сельских территорий. Об этом сообщил на брифинге в правительстве края министр сельского хозяйства Сергей Измалков.

— На сегодняшний день мы уже выплатили дотацию мелиораторам. Завершаем приём документов на предоставление субсидии на поддержку элитного семеноводства с использованием механизма авансирования. Мера направлена на исполнение поручения губернатора по обеспечению сельхозтоваропроизводителей семенами. Уже в

феврале аграрии смогут приобрести необходимые для ярового и озимого сева семена элитных сортов, — подчеркнул министр.

В феврале средства господдержки будут доведены виноградарям региона. Общий объём финансирования для развития подотрасли в текущем году увеличен вдвое и составил более 200 млн рублей. Действие мер поддержки распространено не только на компенсацию затрат закладки молодых виноградников, но также на уходные работы. Предусмотрена субсидия на инфраструктуру виноделия, в том числе закупку необходимого оборудования.

Ещё один действенный механизм господдержки — льготное кредитование. Приём заявок уже открыт.

Прошли профосмотры

С начала 2023 года более восьми тысяч жителей Ставрополья прошли диспансеризацию и профосмотр. Из тех, кто прошёл в этом году диспансеризацию, 15% были направлены на дообследование.

Как сообщили в минздраве региона, профилактические мероприятия помогают предупредить сердечно-сосудистые, онкологические и другие серьёзные заболевания. Своевременная медицинская помощь позволяет снизить время лечения пациентов, а также нагрузку на систему здравоохранения края.

— Современная медицина должна носить профилактический характер. Диспансеризация и профосмотры позволяют выявить заболевания у пациентов на ранних стадиях, что даёт возможность не только продлить жизнь человека, но и повысить её качество. Широкий охват населения такими медицинскими обследованиями делает выполнимой задачу президента и губер-

натора края по продлению средней продолжительности жизни населения до 78 лет к 2030 году. Мы традиционно идём с опережением достижения этой цели, как и задачи по снижению целевого значения уровня смертности. Профилактические мероприятия, которые в Ставропольском крае возобновились с марта 2022-го, после пандемии по коронавирусу, позволили только в прошлом году спасти более девяти тысяч жизней, — отметил министр здравоохранения Владимир Колесников.

Напомним, диспансеризацию можно пройти в своей поликлинике по месту жительства. Запись ведётся по номеру телефона горячей линии «122» или через портал госуслуг.

Курортный сбор — на благоустройство

Прогнозируемый объём курортного сбора на Ставрополье в 2023-2024 годах суммарно составит около 1,2 миллиарда рублей. Эти средства направят на проекты благоустройства Пятигорска, Кисловодска, Железноводска и Ессентуков.



В.Владимиров: «Более миллиарда рублей будет вложено в благоустройство городов КМВ благодаря курортному сбору»

Такие данные озвучил губернатор Владимир Владимиров в ходе совещания в правительстве региона.

На сегодняшний день в перечень объектов для включения в программу развития курортной инфраструктуры КМВ на ближайшие два года вошли около 30 проектов. В их числе — пешеходные бульвары, парковые зоны, скверы, площади, набережные.

Глава Ставрополья поручил краевому минтуризма обеспечить максимально эффективную проработку проектов, претендующих на включение в программу.

— Работа по курортному сбору в стране продлена. И в новом периоде мы должны продемонстрировать востребованность и эффективность этого инструмента. Как и прежде, его применение должно быть высокорезультативным и каждый год обеспечивать отдачу для гостей и жителей нашего региона — помогать повышению качества отдыха и жизни на курортах Ставрополья, — подчеркнул губернатор.

Планируется капремонт многоэтажек

В рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в текущем году в план вошли 233 МКД в территориях края.

По информации минЖКХ региона, в 220 домах работы организует Фонд капитального ремонта, ещё в 13 — сами собственники, поскольку в качестве способа формирования фонда капремонта выбрали спецсчёт.

В общей сложности в МКД будет выполнен капремонт внутридомовых инженерных систем, произведена замена лифтов, ремонт кровли, подвалов, фасадов. Общая стоимость работ оценивается более чем в 800 млн рублей. При этом финансовая нагрузка на население не вырастет — по поручению губернатора края минимальный размер взноса на капремонт в 2023 году не изменился. Он остаётся на уровне 8 руб. 63 коп. за 1 кв. м для домов без лифтов и 9 руб. 63 коп. для домов с лифтами. Усилиями краевых властей размер этого платежа удерживается в доступном для населения диапазоне с 2019 года.

Как отметили в ведомстве, сегодня в региональную программу капремонта общего имущества в МКД включены чуть более девяти тысяч домов. Они выстроены в порядке очерёдности. На место в очереди влияют три главных фактора: год ввода дома в эксплуатацию, дата проведения последнего капремонта, уровень физического износа основных конструктивных элементов. Последний фактор определяют органы местного самоуправления. Они же подают в минЖКХ предложения для формирования краткосрочных планов капремонта с учётом финансовых возможностей программы.

Основным источником финансирования программы остаются взносы на капремонт, которые уплачивают собственники помещений в МКД.

■ Профессия

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СОЛДАТ ПОЛИЦИИ

«Служба сложная, но интересная»

Участковые уполномоченные полиции есть в каждом населённом пункте, будь то город-многомиллионник или глухая деревушка. В их обязанности входят охрана общественного порядка, обеспечение безопасности граждан, профилактика и пресечение нарушений закона. Ежедневно участковые рассматривают поступившие заявления от жителей, спешат на вызовы, выявляют и пресекают преступления, осуществляют административный надзор за освобождёнными из мест лишения свободы и имеющими непогашенную или неснятую судимость за совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, семейными дебоширами, лицами, употребляющими наркотики и злоупотребляющими алкоголем, проводят разъяснительные беседы о возможных видах и способах мошенничества. И это - далеко не полный перечень дел.

Чтобы рассказать, с чем сталкиваются именно эти стражи порядка, «Панорама» провела один день с участковым уполномоченным младшим лейтенантом полиции Алексеем Игоревичем Тихомировым (на фото). Он занимает эту должность два года, а до того был сотрудником патрульно-постовой службы.

- Около двух лет я патрулировал улицы города и дежурил в общественных местах, а затем начальник отдела участковых уполномоченных полиции предложил мне сменить подразделение, - вспоминает Тихомиров. - Я согласился, но перед этим взвесил все за и против. Мне, конечно, было известно, что служба здесь сложная, но вместе с тем очень интересная, и позволяет развиваться в любом направлении юриспруденции: гражданском, жилищном, административном, уголовном, уголовно-процессуальном праве и так далее.

Теперь он следит за порядком на закреплённом за ним административном участке города №10, который можно назвать центром. В него входят улицы Новая, Мира, Гоголя, Заводская, Пушкина, Мельничная и ещё несколько, а также общественные места с массовым пребыванием граждан: храм Петра и Павла, районная больница, предприятия - МУП «ЖКХ», ООО «Истик» и другие.

Преобладающее количество жалоб от жителей касается бытовых проблем. Очень часто возникает недопонимание между ними, которое приводит к тому, что они оскорбляют друг друга или завязывают драку, нередко спорят из-за границ земельного участка. На предприятиях на память участкового проблем не возникало.

Как обычно, до развода заступающих нарядов наш герой вооружается. Каждый день после рабочего дня он сдаёт свой табельный пистолет, а заступая на службу, получает его. Затем участковые идут на построение. Здесь доводятся ориентировки о том, какие преступления совершены за определённый период, на что следует обратить особое внимание, доводят приметы пропавших без вести, разыскиваемых преступников и похищенных ценностей.

Стоит отметить, что Алексей скрупулёзно записывает информацию в рабочий блокнот. В помощь участковому выдан планшетный компьютер, с помощью которого можно проверить граждан на предмет нахождения в розыске, привлечения к уголовной или административной ответственности, внести сведения о человеке в электронный паспорт на административный участок, а также оперативно получить ориентировки по совершённым преступлениям.

Со временем молодой участковый научился «цеплять» ту информацию, которая может пригодиться и сыграть свою роль в работе. И всё же Алексей дублирует её в свой блокнот «для порядка».

После этого он прибывает в подразделение участковых уполномоченных, где руководитель ставит перед ним и его со-

формацию обо всём этом он должен внести в модуль - программное обеспечение на планшетном компьютере.

И драки, и собаки...

Вот пришло сообщение: на территории, находящийся под наблюдением Алексея, стая бродячих собак не даёт пройти почтальону к адресату. С этим ему предстоит разобраться с напарником - участковым соседнего административного участка. Уже по пути узнаю, что это довольно распространённая проблема.

- По этому поводу нередко звонят в полицию - в орган власти, способный защитить, даже несмотря на то, что мы не можем принять конкретных мер. Сейчас, по прибытию, мы зафиксируем все обстоятельства, опросим человека, который попал в беду, сформируем документ и

голове своей подруги. По прибытию на место Алексей Игоревич сразу подметил, что дебошир подшофе. Потерпевшая не жаловалась на плохое самочувствие, но полицейский убедил её пройти судмедэкспертизу для определения тяжести нанесённого здоровью вреда.

Чуть позже он объяснил, что по опыту работы знает: порой сразу после побоев человек чувствует себя вполне нормально, а на следующий день появляется недомогание, и последствия оказываются куда более тяжёлыми. Собрав необходимые документы, сожителей отвезли в участок. Женщину направили к судмедэксперту, а с мужчиной начали профилактическую беседу. Разумеется, тот раскаивался. Под конец разговора Алексей Игоревич предупредил: если подобное повторится вновь, то это уже будет уголовным преступле-

поэтому рискуют попасть в «нехорошую» историю. Семьи, где в которых дети стоят на учёте в инспекции по делам несовершеннолетних, также являются объектом повышенного внимания участкового.

В общем, забот хватает. И когда у конкретных отделов и служб, например, у инспекторов по делам несовершеннолетних, в отделе по контролю за оборотом наркотиков или в службе исполнения наказаний, есть конкретные задачи и конкретный контингент, то у нашего героя сфера деятельности гораздо шире. И если на его территории кто-то «засветился», то минус в работе получает прежде всего участковый.

Ну, а девушки, а девушки - потом

Основные качества, которые нужны человеку его профессии, по мнению нашего собеседника, - это инициативность, многозадачность, стрессоустойчивость и готовность самосовершенствоваться. Ведь, кроме службы, необходимо найти время для изучения новых законов, а также для физических упражнений, чтобы всегда оставаться в форме. Алексей к тому же, закончив аграрный университет по вполне гражданской профессии электроэнергетика и электротехника, продолжает обучение в магистратуре университета экономики, управления и права по направлению «Юриспруденция» заочно.

Может, это и немного бестактно, но хочется поделиться с читателями одним секретом - у 27-летнего Алексея ещё нет второй половинки. Как отметил начальник отдела участковых подполковник полиции Виталий Викторович Емельянов, ему просто некогда даже подумать о создании семьи. В общем, в нашем случае можно смело перефразировать известную песню о пилотах: «Первым делом, первым делом - правопорядок, ну, а девушки, а девушки - потом».

Он считает: чтобы стать хорошим сотрудником полиции, нужно быть готовым к сложностям. Участковому могут позвонить в любое время суток, приходится постоянно общаться с людьми, которые обращаются в полицию явно не по хорошим поводам, потому могут быть раздражёнными. И, конечно, для взаимодействия с нарушителями закона подчас нужны железные нервы. Однако, по мнению Алексея, когда горишь своей работой, всё перечисленное негатив не вызывает.

- Скучать нам точно не приходится. Мы - универсальные солдаты полиции: фактически и дела расследуем, правда, не уголовные (такими полномочиями не наделены, но подчас административное правонарушение может быть более сложное в установлении истины), и улицы патрулируем, и на общественных мероприятиях охрану обеспечиваем. Возможно, именно ощущение того, что в выполняемой мной работе и её результатах есть нужда, а также желание помочь попавшим в трудную жизненную ситуацию землякам, и становится стимулом делать свою работу хорошо, - поделился на прощание участковый.

А.ИВАШКО
Фото автора



Участковый уполномоченный полиции Алексей Игоревич Тихомиров ведёт приём граждан в участковом пункте полиции №2 по адресу: г.Зеленокумск, ул.Учительская, 3 по вторникам с 17:00 до 19:00, по субботам - с 15:00 до 16:00.
8-999-496-17-13

Рабочий день участкового начинается с восьми часов утра и заканчивается в восемь вечера, но на практике всё совершенно иначе. Наш герой нередко возвращается домой поздно ночью, а ранним утром вновь отправляется на службу.

служивцами конкретные задачи на день. На этот раз ему надлежало подготовить отчётность по профилактической работе с поднадзорными, составить протокол на жителя участка, который находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, отработать нераскрытое преступление.

Плюс к этому провести профилактический обход административного участка, при этом посетив лиц, состоящих на профилактических учётах, многоквартирных жилых домов. Следовало проверить их антитеррористическую укрепленность - закрыты ли подвалы, чердачные помещения, не появились ли подозрительные лица, которые могут представлять оперативный интерес. Ин-

отправим непосредственному исполнителю - в администрацию округа.

С момента поступления вызова прошло менее 15 минут, но на месте происшествия собачья уже не было, осталась взволнованная почтальон. Тихомиров, убедившись, что она не пострадала, приступил к опросу жителей ближайших домов. Как оказалось, стая четвероногих уже больше месяца терроризирует людей. После составления материала участковый вернулся в свой кабинет для дальнейшей документальной работы.

Во второй половине дня поступило сообщение о произошедшем конфликте между сожителями, в ходе которого мужчина нанёс многочисленные удары по

нием, а не административным правонарушением.

Забот хватает

- На данный момент я знаком не со всеми жителями своего административного участка, но стремлюсь к этому, - рассказывает сотрудник полиции. - Знаю всех поднадзорных, состоящих на учёте. Нередко мне приходится неожиданно проверять, соблюдают ли они прописанный им режим, к примеру, в час ночи, ведь с десяти часов вечера и до шести утра им запрещено покидать своё жилище.

Кроме того, участковый должен знать и неблагополучные семьи, где есть несовершеннолетние, которые не получают должного внимания родителей и

■ **Память**

На прошлой неделе начальник отдела МВД по Советскому городскому округу Анатолий Назаров и личный состав возложили траурные венки и цветы к мемориальным плитам участковых уполномоченных полиции Николая Чижикова и Вячеслава Пашкевича, погибших при исполнении служебного долга. Ценой своих жизней они предотвратили разбойное нападение.

24 января 2014 года их тела были обнаружены в селе Солдато-Александровском. В этот день участковые получили информацию о подозрительных автомобилях, припаркованных под мостом около железной дороги. Для её проверки сотрудники выехали на место, где были убиты с целью сокрытия готовившегося разбойного нападения. В кратчайшие сроки подозреваемые в совершении преступления были задержаны.

За проявленные отвагу и героизм участковые уполномо-



Возложение цветов

ченные полиции, погибшие при задержании преступников, Указом Президента РФ награждены орденами Мужества посмертно. - Офицеры ценой своих жизней защитили земляков от дей-

ствий преступников. наших товарищей уже не вернуть назад, но мы всегда будем помнить их героический поступок, - сказал полковник полиции Анатолий Николаевич.

Присутствующие почтили память коллег минутой молчания. Фото и информацию предоставила пресс-служба отдела МВД по Советскому городскому округу

Почтили память коллег

Именинники в феврале

- 1 - Антон, Арсений, Ефим, Макар, Марк, Николай, Пётр, Савва, Теодор, Фёдор.
- 2 - Ефим, Захар, Лаврентий, Лев, Павел, Инна, Римма.
- 3 - Евгений, Иван, Илья, Максим, Ян, Агния, Анна.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ.
Тел. 8-903-444-64-64

ТРЕБУЮТСЯ МЕХАНИК по выпуску автомобилей на линию, **АВТОСЛЕСАРЬ, АВТОЭЛЕКТРИК** и **УЧЕНИКИ** по этим специальностям.
Тел. 8-903-444-64-64

«Георгиевские сады» ПРИГЛАШАЮТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ трактористов, слесарей, электриков, разнорабочих.
Официальное трудоустройство, питание в столовой
Тел. 8-988-100-16-23

Редакции газеты «Панорама нашей жизни» **ТРЕБУЕТСЯ ЖУРНАЛИСТ.**
Тел.: 6-10-46, 6-10-47, 8-918-881-50-86

■ **Спрашивали? Отвечаем**

Если обнаружены трупы животных

- В последнее время в СМИ встречается информация о том, что в некоторых населённых пунктах края обнаруживают трупы погибших животных. Куда обращаться, если такое случится в нашем районе? (В.И.Смышнов, с.Горькая Балка)

Мы задали этот вопрос начальнику Советской районной станции по борьбе с болезнями животных **Виталию Борисовичу Збанацкому**, и вот какой ответ получили:

- Своевременное обнаружение и утилизация павших животных и птицы на территории района уменьшает риски возникновения и вспышки особо опасных болезней животных, в том числе общих для человека и животных.

Просим жителей нашего округа при их обнаружении на стихийных свалках, в лесополосах, а также в случаях гибели животных и птицы в личном подсобном хозяйстве передать информацию по телефону 8(86552)6-11-81 или непосредственно специалистам ветеринарных участковых лечебниц ГБУ СК «Советская райСББЖ» на закреплённой территории:

- с.Нины, ул.Комсомольская, 132, тел. 4-76-61;
- с.Правокумское, ул.Строителей, 17/2, тел. 4-52-68;
- г.Зеленокумск, ул.Лесная, 43, тел. 3-47-16;
- с.Горькая Балка, ул.Школьная, 81, тел. 4-24-21;
- с.Солдато-Александровское, ул.Красноармейская, 7, тел. 2-42-81;
- х.Восточный, ул.Лесная, 4.

СПК колхозу «Родина» НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ: БУХГАЛТЕР
в растениеводческую бригаду, **РАЗНОРАБОЧИЕ, ОПЕРАТОР МЕХТОКА.**
Обр.: в отдел кадров по тел. 6-10-71 или по адресу: г.Зеленокумск, ул.3.Космодемьянской, 17

Сельхозпредприятию Будёновского района НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категории «С» и «Е» на автомобиль КамАЗ. Обр.: с.Стародубское, ул.Шевченко, 13, тел.: 8-962-450-47-77, 8(86559)64-0-02

■ **Важная дата**

Переместились в трагическое прошлое

В героическую историю нашей страны навечно вписана дата 27 января 1944 года, когда была прорвана блокада Ленинграда. Этой памятной дате и был посвящён урок мужества «900 дней ради жизни», который провели работники библиотеки и Дома культуры с.Правокумского для учащихся средней школы №4.

Мероприятие началось с исполнения гимна России. Вниманию детей было представлено видео и кадры кинохроники «Блокадный Ленинград», просмотр которых затронул душу каждого ребёнка. Школьники услышали о тяжёлых испытаниях, выпавших на долю жителей осаждённого города. Несмотря на все тяготы блокады, Ленинград жил. Летом 1942 года на стадионе имени Кирова даже состоялся футбольный матч, который транслировался не только для ленинградцев, но для немецких солдат на их родном языке. Это был удар сильнее бомбёжки! Фашистская пропаганда вбивала в головы своих солдат, что Ленинград вымирает, что его гибель неизбежна, а тут - футбол и тысячи зрителей!

Ещё одним свидетельством непоколебимой стойкости ленинградцев для всего мира стала прямая трансляция по радио симфонического концерта из



Ленинградской филармонии. В 1942 году оркестр под руководством дирижёра Карла Ильича Элиасберга впервые исполнил в блокадном городе героическую Седьмую симфонию Дмитрия Шостаковича. Когда немцы услышали музыку, они получили приказ открыть огонь по филармонии. В ответ наши войска и корабли Балтийского флота и Кронштадта ударили по врагу. В зал доносился гул артиллерийской канонады. Фашистские батареи были вскоре подавлены, а симфонический концерт продолжался и был закончен под бурю оваций.

Имя Тани Савичевой знает весь мир. Она жила в Ленинграде в большой дружной семье. Ученица 3-го класса Юлия Шилова смогла очень трогательно рассказать о днях

11-летней девочки во время блокады.

Ребята словно переместились в прошлое, ощутив все тяготы тех трагических событий. Со слезами на глазах держали они в руках тот самый блокадный 125-граммовый кусочек хлеба. В заключение мероприятия минутой молчания дети почтили память ленинградцев, погибших во время блокады. Уверена, что этот урок не пройдёт бесследно для ребят-потомков победителей.

А затем сотрудники культурно-досугового центра раздали символический блокадный хлеб в учреждениях и организациях села и на улицах.

И.Пугаева, библиотекарь с.Правокумского
Фото А.Беломаз

О погоде в районе

1 февраля пасмурно, ветер юго-западный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью +2°...+3°, днём +4°...+5°. Атмосферное давление низкое.

2 февраля пасмурно, днём слабый дождь, ветер переменчивый, днём западный 1-2 м/с. Температура ночью +1°...+2°, днём +2°...+3°. Атмосферное давление в течение дня будет повышаться, но абсолютной нормы не достигнет.

3 февраля незначительная облачность, ветер переменчивый, днём восточный 3-4 м/с. Температура ночью -1°...0°, днём +4°...+5°. Атмосферное давление не изменится - останется немного ниже нормы, что, впрочем, характерно для нашего района.

По информации сайта world-weather.ru

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»
Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154)
Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.
Газета выходит по вторникам и пятницам
Цена в розницу свободная

Адрес редакции:
357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38.
Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34, бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47, (E-mail) panoramang@yandex.ru
Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя», адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154
Тираж 3339 экз. Печать офсетная. Заказ 275. Объём - 1 печатный лист.
Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор Н.А.Масленникова
Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.